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Στον Βόλο η Ένωση Λιμένων Ελλάδος 

 
 
 
Στα γραφεία του Οργανισμού Λιμένος Βόλου, θα συνεδριάσει την Πέμπτη 4 Ιουλίου 2024 και ώρα 
18.00, το Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Λιμένων Ελλάδος (ΕΛΙΜΕ). 
 
Ως γνωστόν η ΕΛΙΜΕ εκπροσωπεί όλους τους Οργανισμούς Λιμένων καθώς και όσα Λιμενικά Ταμεία 
είναι εγγεγραμμένα σε αυτή. Στόχοι, είναι η προώθηση ζητημάτων που άπτονται των λιμένων στο 
πλαίσιο της Ελληνικής, Ευρωπαϊκής και Διεθνούς νομοθεσίας και η ανάπτυξη λιμενικής πολιτικής και 
μέσα στους τομείς δραστηριότητας της Ένωσης συμπεριλαμβάνονται, η ναυτιλία, το περιβάλλον, οι 
μεταφορές, οι διεθνείς σχέσεις κ.α. 
 
Τη συνεδρίαση, θα τιμήσει με την παρουσία του, ο Υφυπουργός Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής κ. 
Στέφανος Γκίκας. 
 
Υπενθυμίζεται ότι, τελευταία φορά η ΕΛΙΜΕ συνεδρίασε τον Δεκέμβριο 2022 στο λιμάνι του Βόλου 
και μετά από περίπου ενάμιση χρόνο, πρόεδροι και Διευθύνοντες Σύμβουλοι που συμμετέχουν στο 
Διοικητικό Συμβούλιο της Ένωσης Λιμένων, θα βρεθούν ξανά στην όμορφη πόλη του Βόλου, 
προκειμένου να συζητήσουν θέματα που άπτονται μεταξύ άλλων της κρουαζιέρας, αλλά και σχετικά 
με την αποτύπωση της κατάστασης του λιμενικού συστήματος της χώρας την τελευταία δεκαετία. 
 
Μέλη της ΕΛΙΜΕ, είναι 13 Ελληνικοί Οργανισμοί Λιμένων Ελλάδας που λειτουργούν με τη μορφή 
Ανώνυμης Εταιρείας (Α.Ε ) και 13 Λιμενικά Ταμεία (Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου). 
  
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΛΙΜΕ είναι 15μελες και έχει την εξής σύνθεση: 
 
Πρόεδρος Δ.Σ.: Αθανάσιος Λιάγκος, Εκτελεστικός Πρόεδρος Δ.Σ. της ΟΛΘ Α.Ε. 
Α’ Αντιπρόεδρος: Παναγιώτης Τσώνης, Δ/νων Σύμβουλος ΟΛΠ Α.Ε 
Β΄ Αντιπρόεδρος: Απόστολος Καμαρινάκης, Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Ε. ΑΕ 
Γενικός Γραμματέας: Σωκράτης Αναγνώστου, Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Β. Α.Ε 
Οικονομικός Επόπτης: Γεώργιος Βακόνδιος, Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Λ. ΑΕ 
 
Μέλη: 
Αναστασόπουλος Παναγιώτης Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.ΠΑ. Α.Ε 
Κων/νος Χατζηκωνσταντίνου, Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Α. ΑΕ 
Αθανάσιος Πορφύρης Δ/νων Σύμβουλος Ο.ΛΗΓ. ΑΕ. 
Μηνάς Παπαδάκης, Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Η. ΑΕ 
Άγγελος Βλάχος Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Κ. ΑΕ 
Σπυρίδων Ζερβόπουλος, Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.ΚΕ. ΑΕ 
Θεοφάνης - Παναγιώτης Ματσόπουλος Δ/νων Σύμβουλος Ο.Λ.Ρ. Α.Ε 
Σπυρίδων Γεροντίτης, Πρόεδρος Δ.Σ. Ο.Λ.Ν.Ε. ΑΕ 
Κω/νος Γαβιώτης, Πρόεδρος Δ.Λ.Τ. Σύρου 
Δημήτριος Βιριράκης Πρόεδρος Λ.Τ Ν. Χανίων 


